



„UZDROWISKO BUSKO-ZDRÓJ” SPÓŁKA AKCYJNA

Biurow Zarządu: ul. Gen. F. Rzewuskiego 1, 28-100 Busko-Zdrój, tel. 41 370 32 25, fax 41 378 41 54, e-mail: dyrekcja@ubz.pl

Rezerwacja Pobyków Pełnopłatnych: tel. 41 370 38 00, kom. 785 005 500, e-mail: rezerwacja@ubz.pl

www.uzdrowiskobusko.pl

Busko-Zdrój, dnia 13.03.2018r.

PZ/271/2018

wg rozdzielnika

dot. przetargu nieograniczonego na dostawę leków, środków farmaceutycznych i produktów leczniczych

ZAPYTANIA CZ. I

Zapytanie 1:

Zapytanie dot. Części I: Zwracamy się z prośbą o wydzielenie do osobnego zadania pozycji nr: 32, 43, 44, 74, 75, 76, 79, 80, 134, 135, 144, 145, 146, 170, 171, 172, 194, 213, 214, 268, 269, 270, 271, 272, 284, 285, 286, 287, 288, 297, 308, 309, 310, 311, 334, 335, 341, 342, 343, 344, 366, 367, 368, 377, 482, 483, 484, 486, 582.

Wydzielenie pozycji do osobnego pakietu pozwoli na złożenie oferty bezpośrednio producentowi, co pozwoli na uzyskanie korzystnej oferty cenowej przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wydzielił wskazane pozycje do osobnej części.

Zapytanie 2:

Zapytanie dot. Części I poz. 32: Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 32 produktu w opakowaniu x 10 fiolek?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zapytanie 3:

Zapytanie dot. Części I poz. 43-44: Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycjach nr 43-44 produktów w opakowaniu x 56 tabletek ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.



„UZDROWISKO BUSKO-ZDRÓJ” SPÓŁKA AKCYJNA

Biurow Zarządu: ul. Gen. F. Rzewuskiego 1, 28-100 Busko-Zdrój, tel. 41 370 32 25, fax 41 378 41 54, e-mail: dyrekcja@ubz.pl
Rezerwacja Pobytów Pełnopłatnych: tel. 41 370 38 00, kom. 785 005 500, e-mail: rezerwacja@ubz.pl

www.uzdrowiskobusko.pl

Zapytanie 4:

Zapytanie dot. Części I poz. 170-172: Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycjach nr 170-172 produktów w opakowaniu x 30 tabletek? W przypadku zgody prosimy o informację w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilości opakowań.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający wymaga podania pełnych ilości opakowań zaokrąglonych w górę.

Zapytanie 5:

Zapytanie dot. Części I poz. 284: Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 284 produktu w opakowaniu x 10 fiolek?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 6:

Zapytanie dot. Części I poz. 366: Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 366 produktu w opakowaniu x 20 kapsułek? W przypadku zgody prosimy o informację w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilości opakowań.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający wymaga podania pełnych ilości opakowań zaokrąglonych w górę.

Zapytanie 7:

Zapytanie dot. Części I poz. 486: Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 486 produktu w opakowaniu x 5 amp.?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zapytanie 8:

Zapytanie dot. projektu umowy: Czy Zamawiający w par. 2.4 dopisze, że w takiej sytuacji zastosowanie mają przepisy dotyczące rozpatrywania reklamacji zawarte w par. 7.4? wszelkie zastrzeżenia jakościowe lub ilościowe stanowią w istocie zgłoszenie reklamacyjne, które winno być rozpatrywane przy udziale Wykonawcy, w terminach określonych umową. „Odmowa



www.buskowianka.com



www.slonecznekosmetyki.pl



„UZDROWISKO BUSKO-ZDRÓJ” SPÓŁKA AKCYJNA

Biuro Zarządu: ul. Gen. F. Rzewuskiego 1, 28-100 Busko-Zdrój, tel. 41 370 32 25, fax 41 378 41 54, e-mail: dyrekcja@ubz.pl
Rezerwacja Pobytów Pełnopłatnych: tel. 41 370 38 00, kom. 785 005 500, e-mail: rezerwacja@ubz.pl

www.uzdrowiskobusko.pl

przyjęcia towaru” sugeruje jednostronny, bez udziału Wykonawcy, tryb postępowania, co jest niedopuszczalne w świetle przepisów KC.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na proponowaną zmianę.

Zapytanie 9:

Zapytanie dot. projektu umowy: Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 7.2? Przedmiotem niniejszego postępowania nie jest użyczenie leków, ich najem, ani sprzedaż na próbę. Własność towaru i wszelkie ryzyka z tym związane przechodzą na nabywcę z chwilą wydania towaru. Zapis o możliwości zwrotu zamówionych i przyjętych produktów jest rażąco sprzeczny z naturą stosunku prawnego łączącego strony, a także, z uwagi na przedmiot dostaw (leki) naraża Wykonawcę na rażącą i niepowetowaną stratę, gdyż produkty te nie będą nadawać się do dalszej odsprzedaży.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 10:

Zapytanie dot. projektu umowy: Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 7.2? Przedmiotem niniejszego postępowania nie jest użyczenie leków, ich najem, ani sprzedaż na próbę. Własność towaru i wszelkie ryzyka z tym związane przechodzą na nabywcę z chwilą wydania towaru. Zapis o obciążeniu Wykonawcy kosztami utylizacji przeterminowanych u Zamawiającego produktów jest niespotykany w obrocie i oznacza finansowanie gospodarki lekowej Zamawiającego kosztem dostawcy. Przedmiotem postępowania jest dostawa leków, a nie pokrywanie kosztów utylizacji leków, które się u Zamawiającego przeterminowały. Żądanie finansowania tych procedur nie ma żadnej podstawy prawnej, stanowi nieuprawnione przysporzenie po stronie Zamawiającego, niepodlegające żadnej kontroli, rozliczeniom ani nieudokumentowane księgowo. Powyższe narusza procedury przejrzystości obowiązujące w branży farmaceutycznej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 11:

Zapytanie dot. projektu umowy: Czy Zamawiający w par. 8.9 wykreśli zapis o aneksowaniu umowy w przypadku zmiany stawki VAT? Zgodnie z par. 8.8.b Wykonawca zobowiązany jest



www.buskowianka.com



www.slonecznekosmetyki.pl



„UZDROWISKO BUSKO-ZDRÓJ” SPÓŁKA AKCYJNA

Biurow Zarządu: ul. Gen. F. Rzewuskiego 1, 28-100 Busko-Zdrój, tel. 41 370 32 25, fax 41 378 41 54, e-mail: dyrekcja@ubz.pl
Rezerwacja Pobytów Pełnopłatnych: tel. 41 370 38 00, kom. 785 005 500, e-mail: rezerwacja@ubz.pl

www.uzdrowiskobusko.pl

powiadomić o zmianie stawki z 7-dniowym wyprzedzeniem. Stawka VAT wchodzi w życie automatycznie, niezależnie od woli stron. Dokumentowanie tego faktu aneksem nie jest zatem konieczne. Co więcej, zapis ten powoduje, że na zmianę stawki w istocie strony muszą wyrazić zgodę, podpisując aneks. Zatem zawsze jedna ze stron nie będzie zainteresowana w podpisaniu aneksu. Zmiana w tym zakresie winna być automatyczna, ewentualnie za uprzedzeniem, o który mowa w 8.8.b.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowy zapis.

Zapytanie 12:

Zapytanie dot. projektu umowy: Czy Zamawiający zmniejszy wartość kary umownej określonej w par. 11.1.2 z 20% do wartości max. 5%? Obecna kara jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

PREZES ZARZĄDU
Wojciech Legawiec